HO VA teN:..cieiieiiiiiiiiniiiiaenecnecnnnns / Lép 5D - Truong tiéu hoc Viét Long.

DE BAI
Em hay khoanh vao chir céi trudc y ding:

9 . .
Bai 1: 3——viét dwdi dang so thap phan la: (0,5diém)

100

A. 3,09 B. 3,900 C. 3,009 D. 3,90
Bai 2: Hon s6'3§ dwoe chuyén thanh phan sé 1a ? :(0,5diém)

17 15 6 5

AT B. & C.g D. 17
Bai 3:Chi# s6 5 trong sé thdp phan 12,25 c6 gia tri 1a ?:(0,5diém)

A. > B. > C. aa D. .

1000 10 100 10000

Bai 4:Chin don vi, hai phén trim dwoc viét la: (0,5diém)

A. 9,002 B. 9,02 C. 9,200 D. 9,2
Bai 5: 7cm?9mm?®=.............. cm? s thich hop viét vio ché chim la:(0,5diém)

A. 79 B.790 C. 7,09 D. 7900

Bai 6:§hiéu dai 30m, chiéu rong 15m. Chu vi ciia mét hinh chiv nhat la.
(0,5diem)

A.80m B. 70 m C.90m D.60m

Bai 7: Pién diu <;>; =; thich hop vao ché chin: (3diém)

4 3 2
a)E a1 b)ﬁ“"g
c) 3,125 ... 2,075 d) 56,9 ... 56

e) 42dmdcm ... 424cm h) 9kg ... 9000g



Bai 8:Tinh: (I diém)

1.2 _ 3L
)57 10 b) =5

Bai 9: Viét cdc so thip phin sau theo thir tw tiv bé dén lon: (0,5diém)
3,63;3,66; 6,4; 6,3

Bai 10: Viét cdc sé thip phin sau theo thi tw tiv I6n dén bé: (0,5diém)
3,63;3,66; 6,4; 6,3

Bai 11: Mgt déi trong rieng, civ 4 ngay trong dwoc 1500 cdy théng. Héi trong 12

ngay dpi do trong dwoc bao nhiéu cdy théong ? (2diém)

HUONG DAN CHAM MON “TOAN” LOP 5
Em hdy khoanh véo chir cdi trude y ding: 0,5 diém

Bai 1 2 3 4 5 6
Khoanh dting A A C B C C
Diém 0,5 diem | 0,5 diém | 0,5 diém | 0,5 diém | 0,5 diem | 0,5 diém
Bai 7:Pién déu thich hop vio ché chin: (3 diém)
o et <
c) 3,125 > 2,075 d) 56,9 > 56
e) 42dmdcm = 424cm h) 9kg = 9000g
Bai 8: Tinh: (I diém)
1 2 2 2 4 2

a) —+ = + = = — p) 3> = —
5 10 10 10 10 5 2 2
Bai 9: Viét cdc so thidp phan sau theo thir tie tiv bé dén lon: (0,5 diém)
3,63; 3,66; 6,3; 64
Bai 10: Viét cdc sé thdp phin sau theo thir tie tiv bé dén lon: (0,5 diém)
6,4: 6,3; 3,66; 3,63

l_3><1_

3
2

Bai 11: Mgt déi trong rirng, civ 4 ngay trong dwoc 1500 cdy théng. Hoi trong 12

ngay dpi do trong dwoc bao nhiéu cdy théng ? (2 diém)
Bii gidi




12 ngay gép 4 ngay sb lan la: (0,258)

12 : 4 =3 (lan) (0,754)
S6 cay thong doi d6 trong dugc trong 12 ngay la: (0,25d)
1500 x 3 = 4500 (cay) (0,5d)
Dap sd: 4500 cay thong. (0,25 @)
Luu y: Hoc sinh lam: Trung binh mot ngay doi do tréng duoc la: (0,25d)
1500 : 4 = 375(cay) (0,25d)
S6 cay thong doi d6 trong duogc trong 12 ngay 1a: (0,25d)
375 x 12 = 4500 (cay) (0,5d)

Dép sd: 4500 cay thong. (0,25 d)



